



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

восьмого скликання

(Тридцять сьома сесія міської ради восьмого скликання)

ПРОТОКОЛ

постійної комісії міської ради мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та запобігання корупції

29 вересня 2023 року
08:20

м. Кобеляки №
кабінет заступника міського голови

Головуючий: Кіптілій Василь Анатолійович – голова постійної комісії міської ради мандатної та з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, дотримання прав людини, громадського правопорядку, законності та запобігання корупції.

Присутні члени постійної комісії: Гречаний Володимир Анатолійович – заступник голови постійної комісії, Крайнюк Наталія Володимирівна – секретар постійної комісії, Немудрий Віталій Миколайович.

Беруть участь:

1. Феценко Василь Васильович – виконуючий повноваження Кобеляцького міського голови-секретар міської ради.
2. Омельченко Сергій Васильович – заступник Кобеляцького міського голови.
3. Брейко Михайло Михайлович – заступник Кобеляцького міського голови.
4. Деркач Аліна Олегівна – начальник юридичного відділу апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.
5. Ломаков Олександр Сергійович – начальник відділу ЦНАП апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.
6. Миркало Віталій Борисович – начальник відділу земельних відносин та екології апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.
7. Тимошенко Тетяна Іванівна – начальник відділу інформаційно-технічного забезпечення апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.
8. Попик Микола Сергійович – депутат Кобеляцької міської ради.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до Регламенту Кобеляцької міської ради восьмого скликання.

Інформує: Деркач Аліна Олегівна

2. Про внесення змін до структури апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.

Інформує: Фещенко Василь Васильович

Приймається порядок денний

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0

1. Про внесення змін до Регламенту Кобеляцької міської ради восьмого скликання.

СЛУХАЛИ: А. Деркач, начальника юридичного відділу апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, яка представила проект рішення та пояснила його основні частини. Зокрема, повідомила, що у Законі України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено, що при вакантній посаді міського голови в разі висловлення йому недовіри, його повноваження виконує секретар ради. Кодексом законів про працю України та Конституцією України передбачено право людини на відпочинок, тобто виконуючий повноваження міського голови-секретар міської ради Василь Фещенко має право на відпустку. В законодавстві не передбачено яким чином та хто буде виконувати його повноваження. Є роз'яснення Комітету Верховної Ради України з питань державного управління та органів місцевого самоврядування, де вони підтверджують це, і рекомендують внести зміни до Регламенту ради, таким чином врегулювавши це питання. Оскільки в органах місцевого самоврядування найвищим колегіальним органом є сесія ради, її діяльність узгоджується Регламентом ради. Тому для того, щоб виконуючий повноваження міського голови-секретар міської ради Василь Фещенко мав право на відпустку або міг «піти на лікарняний», щоб не допустити простої установи під час дії воєнного стану, пропонується внести зміни до Регламенту Кобеляцької міської ради восьмого скликання, доповнивши п. 12.5 ст. 12 Розділу 4. «Міський голова» підпунктом наступного змісту:

«5. У разі вакантної посади міського голови його повноваження виконує секретар міської ради. На час тимчасової непрацездатності секретаря міської ради або його перебування у відпустці, повноваження міського голови виконує заступник міського голови згідно з розпорядженням міського голови». Тобто пропонується делегувати повноваження Василя Фещенко тій особі, яка буде виконувати певні обов'язки протягом його відсутності. Коли він перебуває у відпустці або на лікарняному, то не має права підпису ні фінансових, ні будь-яких інших документів. Першим етапом є внесення змін до Регламенту міської ради, оскільки це питання є нагальним.

ВИСТУПИЛИ:

В. Кіптілий, голова постійної комісії, який запропонував визначитися з посадою першого заступника міського голови і винести це питання на наступну сесію. Нехай три рівнозначні заступники зберуться і вирішать хто матиме право першого підпису.

В. Фещенко, виконуючий повноваження Кобеляцького міського голови-секретар міської ради, який зауважив, що це питання ініціював він, бо з 12 днів відпустки його відкликали 4 рази.

В. Кіптілий, голова постійної комісії, який підкреслив, що це питання однозначно необхідно вирішувати. На наступну сесію постійна комісія підготує проект рішення. До того часу надійде пропозиція заступникам міського голови дійти до спільної згоди.

А. Деркач, начальник юридичного відділу апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, яка наголосила, що ніхто із заступників не має права першого підпису. Це визначатиме тільки міський голова. Не залежить від того хто перший заступник, чи хто заступник з питань діяльності виконавчих органів. Запропонувала внести зміни до Регламенту міської ради, а заступники нехай визначаються хто із них виконуватиме повноваження міського голови.

М. Попик, депутат міської ради, який запропонував підняте питання внести на розгляд ради, щоб депутати прийняли рішення, хто із заступників міського голови матиме право першого підпису, а не одноосібно вирішував виконуючий повноваження міського голови-секретар міської ради Василь Фещенко.

М. Брейко, заступник міського голови, який запропонував внести на розгляд депутатів міської ради вирішення піднятого питання.

А. Деркач, начальник юридичного відділу апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, яка внесла пропозицію винести на сесію питання внесення змін до Регламенту Кобеляцької міської ради восьмого скликання, щоб всі депутати його почули.

В. Кіптілий, голова постійної комісії, який запропонував довести до відома депутатів міської ради питання про внесення змін до Регламенту Кобеляцької міської ради восьмого скликання на пленарному засіданні тридцять сьомої сесії міської ради у «Різному».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0

ВИРІШИЛИ: довести до відома депутатів міської ради питання про внесення змін до Регламенту Кобеляцької міської ради восьмого скликання на пленарному засіданні тридцять сьомої сесії міської ради у «Різному».

2. Про внесення змін до структури апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради.

СЛУХАЛИ: **В. Фещенка**, виконуючого повноваження Кобеляцького міського голови-секретаря міської ради, який представив проект рішення та пояснив його основні частини. Зокрема, запропонував внести зміни до структури апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради, а саме:

1.1. у Центрі надання адміністративних послуг апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради

- вивести посаду державного реєстратора – 1 штатна одиниця, ввівши посаду заступника начальника відділу – 1 штатна одиниця;

- вивести посаду державного кадастрового реєстратора – 2 штатні одиниці, ввівши посаду адміністратора – 2 штатні одиниці;

1.2. у фінансово-господарському відділі апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради

- скоротити посаду секретаря керівника – 1 штатна одиниця;

1.3. у відділі земельних відносин та екології апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради

- ввести посаду головного спеціаліста-еколога – 1 штатна одиниця.

ВИСТУПИЛИ:

В. Кіптілий, голова постійної комісії, який запропонував підтримати проект рішення «Про внесення змін до структури апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради» та рекомендувати внести його до порядку денного тридцять сьомої сесії міської ради восьмого скликання.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0

ВИРІШИЛИ: підтримати проект рішення «Про внесення змін до структури апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради» та рекомендувати внести його до порядку денного тридцять сьомої сесії міської ради восьмого скликання.

Різне:

У обговоренні питання про надання послуг соціального характеру в старостинських округах Кобеляцької міської ради взяли участь: Н. Крайнюк, О. Ломаков, В. Кіптілий.

Голова постійної комісії

Секретар постійної комісії

Василь КІПТІЛИЙ

Наталія КРАЙНЮК



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого скликання**

**Постійна комісія мандатна та з питань депутатської діяльності, етики,
регламенту, дотримання прав людини, громадського правопорядку,
законності та запобігання корупції**

*вул. Касьяна, 29, м. Кобеляки Полтавського району Полтавської області, 39200
тел./факс (05343) 3-12-05, e-mail: 21051562@mail.gov.ua*

**ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ
за підсумками засідання постійної комісії**

від 29 вересня 2023 року

За підсумками обговорення питань порядку денного,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Підтримати проєкт рішення «Про внесення змін до структури апарату Виконавчого комітету Кобеляцької міської ради» та рекомендувати внести його до порядку денного тридцять сьомої сесії міської ради восьмого скликання.

2. Довести до відома депутатів міської ради питання про внесення змін до Регламенту Кобеляцької міської ради восьмого скликання на пленарному засіданні тридцять сьомої сесії міської ради у «Різному».

Голова постійної комісії

Василь КІПТІЛИЙ